
Werkstudent:in (m/w/d) 
Nachhaltigkeitsberatung

GreenCanteen | Düsseldorf | 80 Std./Monat | min. 4 Monate

Über uns
Seit über 40 Jahren gehört K&P zu den führenden Beratungs- und Planungsunternehmen für Gastronomie, 
Hotellerie und Gemeinschaftsverpflegung.
Wir konzipieren Gastronomie und unterstützen Unternehmen ihr Verpflegungsangebot ganzheitlich 
weiterzuentwickeln. 
Mit GreenCanteen haben wir 2021 einen neuen Weg eingeschlagen: die erste ganzheitliche 
Nachhaltigkeitszertifizierung entlang der gesamten gastronomischen Wertschöpfungskette.

Das bringst du mit
• Laufendes Studium z. B. in Nachhaltigkeitsmanagement, Ökotrophologie oder vergleichbar (idealerweise mit 

Bezug zu Ernährung, Gastronomie oder Lebensmittelbranche)
• Lust, Veränderungen voranzutreiben und neue Perspektiven einzubringen
• Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort & Schrift
• Sicherer Umgang mit MS Office (PowerPoint, Excel, Word)
• Praxiserfahrungen im Nachhaltigkeitsbereich, CSR oder der Gemeinschaftsgastronomie sind ein Plus
• Selbstständige, strukturierte und zuverlässige Arbeitsweise

Das bieten wir dir
• Eine abwechslungsreiche Tätigkeit mit echtem Impact
• Spannende, vielseitige Projekte mit hohem Praxisbezug
• Qualifizierte Einarbeitung und enge Zusammenarbeit im Team
• Flexible Arbeitszeiten (20 Std./Woche)
• Standort Düsseldorf (mind. 1× pro Woche), ansonsten mobiles Arbeiten möglich
• Einblicke und Erfahrung in Beratung, Zertifizierung & Nachhaltigkeitsstrategie
• Leistungsgerechte Vergütung & attraktive Sozialleistungen
• Reisetätigkeiten & spannende Branchenevents inklusive

Deine Aufgaben
• Weiterentwicklung der GreenCanteen-Zertifizierung für die Bereiche Care, Hochschulverpflegung und 

Veranstaltungsgastronomie 
• Aktive Unterstützung in unseren GreenCanteen Projekten
• Mitwirkung an interner & externer Nachhaltigkeitskommunikation (Social Media)
• Desk Research zu aktuellen Nachhaltigkeitsthemen auf wissenschaftlicher Basis 
• Möglichkeit für eine Abschlussarbeit mit Praxisbezug
• Begleitung von Kundenterminen und Assistenz bei Workshops und Audits
• Vorbereitung sowie Unterstützung bei Branchenveranstaltungen

www.kup-consult.de                                   www.greencanteen.eu

Bitte sende deine aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen (Lebenslauf, Zeugnisse, Eintrittstermin) an 
Alexandra Betger (betger@kup-consult.de).

Wir freuen uns darauf, dich kennenzulernen!
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